A tomeg és a suly — gyakorlo feladatok 6. osztaly

1. Fejezd ki a keresett mértékegységekben:

659 = mg 0,555¢g= mg 12000 mg = kg
0,2kg = g 4,155 kg = g 7509 = kg

9000 kg = t 9 200 kg = t 850 kg = t
7t = kg 51t = kg 755t= kg

2. Az 1200 g tomegl kosarban 2,5 kg alma van. Hany kilogramm a kosar és az alma
0ssztdmege ?

3. Az Ures tehergepkocsi tomege 4t . A teherautd rakodoterében 50 zsék liszt, és 30 zsak
cukor van. Egy zsak liszt tomege 25 kg, egy zsék cukor tomege 30 kg. Hatarozd meg a
megrakott teherautd tomegét és fejezd ki tonnaban !

4. Mekkora az 5 kg tomegl test stulya ?

5. Az iskolatéska sulya 45 N. Mekkora a témege ?

6. A polcon 15 egyforma lekvarosiiveg all. Az (res tGiveg tdmege 200g, és mindegyikben
7509 lekvar van. Mekkora a sulyeré amellyel a 15 telet6ltott iiveg a polcra hat ?
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